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Referat fra møte i LMU (læringsmiljøutvalget) 
 

Tilstede:   Medlemmer: Live Luteberget (vit. ansatt, leder), Tom-Daniel Laugerud (student) 
(Teams), Hedda Engmark (student), Lars Harald Eide (vit. ansatt) 

 Observatører: Turid Midtbø (bibliotek), Lene Røe (hovedverneombud), Hans-Eirik 
Hasvollseter-Jensen (EiE), Grethe Nilsen (SES), Kristin Evensen (UPT) 

Sekretær:  Kristin Dybvad (SES) 
Fravær: Observatør Rudolf Andersen (IT) 
Dato og sted:  15.05.24 kl. 12.00 – 13.00 

 

6/2024 Oppfølging fra forrige møte  

• Informasjon om utvalg for praktisk tilrettelegging (UPT) 
Leder UPT Kristin Evensen har henvendt seg til alle institutter og avdelinger med tilbud om å 
informere om utvalget. Hun har vært hos EIE. Skal til IFP. Ingen avtale ennå med IIS og IM. 
På programledersamlingen i april hadde UPT et eget opplegg rundt tilrettelegging, bl.a. en 
sekvens med en film fra Redd Barna hvor en jente blir stoppet i døra til en danseklasse. Hun 
blir tatt ut av klassen (sitter i rullestol) og får tilbud om et sy-sett. Det ble opplyst at dette var 
satt på spissen. Filmen var ment for å skape følelser og starte refleksjoner. UPT opplevde både 
positive og negative tilbakemeldinger om denne filmen, som noen mente var fordummende.  
Tilfellet er at studenter ved NIH har opplevd lignende situasjoner. 
UPT har gjennom året hatt gode samtaler med emneansvarlige og andre i forbindelse med 
konkrete tilretteleggingssaker. Det har kommet gode løsninger for berørte studenter. UPT 
oppfatter at vi er på riktig vei. 
Det kom forslag om at UPT deltar sammen med studentstyret og SES i et informasjonsmøte 
ved studiestart, og at det sendes ut info i forbindelse med opptaket. 
 

• Det er lagt til rette for plass med bord for rullestolbrukere i aud Utsikt. 

• I forbindelse med tilrettelegging ble det i forrige møte satt spørsmålstegn ved om kortleser på 
dør før heis i UF-bygg er nødvendig. LMU fant ut at det uansett er kortleser til instituttene, som 
da hindrer uvedkommende tilgang dit. Ved å fjerne kortleser på døren inn til heisen vil tilgang 
til Aud Innsikt/topp/bredde bli lettere for rullestolbrukere. EIE er ikke ansvarlig for å bestemme 
hvor kortleserne skal være. LMU sender derfor spørsmålet til ledelsen ved NIH, og ber dem 
vurdere hensiktsmessig plassering. 
I etterkant av møtet er følgende bestemt: Med utgangspunkt i at det ikke er tilgang til 
instituttene direkte fra heis/trapperom (kreves kort + kode), dør til bibliotek og bokmagasin er 
låst, og Vakttjenesten ikke ser noen vesentlige utfordringer i forbindelse med stenging av 
bygningsmassen, kan kortleser til heisrom UF bygg 1.etasje settes inaktiv inntil videre. Flytte av 
kortleser vurderes hvis det erfares uønsket bruk av trappeløp. Dørautomatikk påvirkes ikke, og 
vil fungere som normalt ved å trykke på albueåpner. 
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• I forbindelse med at heisene (UF-bygg og Hall) skal repareres i løpet av neste studieår har vi en 
utfordring med tilgang for rullestol til aud Innsikt i store deler av vårsemesteret. UPT i samråd 
med flere ser på mulige løsninger.  
 

• I forlengelsen av punktet over ble det diskutert hvordan vi skal sikre at den type hendelser som 
påvirker studiesituasjonen til enkeltstudenter kommer ut til alle involverte (program- og 
emneansvarlige) slik at det kan gjøres tilrettelegginger. Saken følges opp av studieseksjonen 
som finner rutiner sammen med programledere. 

7/2024 Studiebarometeret 2023 
LMU registrer at det er lav svarprosent på enkelte program selv om det gjøres en del tiltak. Bla. står 
studentstyret på stand for å fa studentene til å svare. Det kom forslag om å timeplansfeste 
undersøkelsen. Dette er spørsmål SU tar stilling til. 

NIH har høy score på læringsmiljø, men det er også forventet at vi har gode tall innen dette området.  
Se tabell med resultater fra 2020 til 2023. Spørsmålene som stilles er:  

Hvor tilfreds er du med: 

1. Det sosiale miljøet blant studentene på studieprogrammet 
2. Det faglige miljøet blant studentene på programmet 
3. Miljøet mellom studentene og de faglige ansatte på studieprogrammet 

Studenten gir best skår på spørsmål 1, men skårene på spørsmål 2 og 3 ligger også i hovedsak over 
snittet i sektoren.  
THP og FL hadde lavest score med 3.7 (5 er best) på spørsmål 3. Ettersom svarprosenten på flere av 
programmene har veldig lav oppslutning kan man stille spørsmål ved nytteverdien. 

NIH vs resten av sektoren 

 

Det er viktig at vi klarer å fortsette det gode arbeidet som gjøres fra studenter og ansatte. Studentene 
viser til mange gode tiltak til lav kostnad, bl.a. i studentforeningen. 
LMU synes det hadde vært interessant å sammenligne oss med mindre institusjoner. Live ser på dette 
og legger ut tall i teams. 
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8/2024 Saker fra studentene 
Det er gjennomført en evaluering av kantina. Resultatene viser at studentene er fornøyde med maten 
som tilbys, men at utvalget kunne vært bedre tilpasset, for eksempel mangler sjokomelk. Det gis 
tilbakemeldinger på dårlig renhold og at et selvbetjent alternativ ikke er på plass. Lengre åpningstider 
er heller ikke innfridd. 
Resultatene er oversendt kantineutvalg og kantina direkte. LMU følger utviklingen. 

Undersøkelsen legges i teamet.  

9/2024 Eventuelt 

Studentene savner oppmerking på parkeringsplassen. EiE opplyser at dette kommer i løpet av 
sommeren.  

EiE opplever at mange biler står på parkeringsplassen over tid. Nye retningslinjer skal utarbeides. Det 
er flere alternative løsninger. EIE følger saken. Avtaler med parkeringsselskap. 


